SZANOWNI HODOWCY, GOŚCIE I ZWIEDZAJĄCY


Serdecznie witamy na Bałtyckiej Wystawie Gołębi Rasowych i Drobiu Ozdobnego organizowanej po raz dziewiąty przez Związek Hodowców Gołębi Rasowych i Drobiu Ozdobnego z Trójmiasta.

Wykorzystując zdobyte doświadczenia przy organizacji wystaw w poprzednich latach, a w szczególności wystaw krajowych w 2004 i 2001 roku wysoko ocenionych przez dużą rzeszę hodowców oraz władze Polskiego Związku Hodowców Gołębi Rasowych i Drobiu Ozdobnego i Prezydium Kolegium Sędziów PZHGRiDO, pragniemy stworzyć dla Państwa najlepsze warunki uczestnictwa w naszej regionalnej wystawie.


Dzięki życzliwości kierownictwa Międzynarodowych Targów Gdańskich S.A. możemy w bardzo dobrych warunkach zaprezentować nasz dorobek hodowlany i uczynić z tej imprezy główne wydarzenie naszego regionu dla hodowców gołębi   rasowych,  drobiu, ptaków ozdobnych, i królików. 


Dzięki naszym wystawom, hodowcy-hobbyści mogą zaprezentować i poddać ocenie naszych podopiecznych – pupili i zachęcić młodych ludzi – naszych następców do pracy hodowlanej, która nauczy ich odpowiedzialności, wytrwałości oraz stworzy możliwość bliskiego kontaktu z przyrodą. Nasza wystawa daje również szansę na zawarcie nowych znajomości i trwałych przyjaźni w oparciu o wspólne zainteresowania i pokazanie szerokiej publiczności, że istnieje hobby dające wiele przyjemności obcowania ze zwierzętami.
Dumą hodowców z Pomorza jest najliczniej prezentowana na wystawie rasa gołębi GDAŃSKI WYSOKOLOTNY, którą wyhodowali gdańscy hodowcy gołębi przed ponad             100-laty. Tę piękną rasę hoduje również wielu hodowców poza granicami naszego kraju i w ten sposób promuje nasz ponad 1000-letni Gdańsk. 

Organizatorzy BAŁTYCKIEJ WYSTAWY są przekonani, że dostarczy ona wszystkim wiele wrażeń i miłego spędzenia czasu, a może również zachęci do hodowli prezentowanych na wystawie ras.
Serdeczne słowa podziękowania kierujemy do SPONSORÓW i wszystkich, którzy swoją społeczną pracą przyczynili się do zorganizowania tegorocznej wystawy.

Wystawcom życzymy wielu nagród i nieustających sukcesów w dalszej hodowli oraz pragniemy już teraz Państwa zaprosić na naszą kolejną wystawę zapewniając, że najważniejszymi dla nas są uczestnicy – hodowcy i ich pupile
KOMITET ORGANIZACYJNY

PROGRAM WYSTAWY

Uroczyste otwarcie 20.01.2007 r. 

(sobota) godz. 8.00

która będzie czynna w tym dniu do godz. 18.00. 

W niedzielę 21.01.2007 r. wystawa będzie

czynna od godz. 8.00 do godz. 15.00.

Podsumowanie BAŁTYCKIEJ WYSTAWY 
oraz wręczenie nagród nastąpi   

20 stycznia (sobota) o godz. 16.00
Wyniki przyznania miejsc poszczególnym kolekcjom (I-III) i tytułów „CHAMPIONA” – „ZWYCIĘZCA W RASIE” oraz „WYRÓŻNIONY W RASIE” opublikowane zostaną na stronie internetowej Trójmiejskiego Związku HGRDPOKiDZ – www.golebietrojmiasto.pl
                                                  Katalog opracowali Koledzy: Bogdan Warakomski i Andrzej Bujak


