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Gdańsk, 25.09.2013 r.
Z A P R O S Z E N I E

Komitet Organizacyjny Bałtyckiej Wystawy Gołębi Rasowych, Drobiu Ozdobnego i Królików powołany przez Trójmiejski Związek Hodowców Gołębi Rasowych, Drobiu, Ptaków Ozdobnych, Królików i Drobnych Zwierząt zaprasza hodowców gołębi rasowych, drobiu ozdobnego i królików zrzeszonych w związkach, klubach i stowarzyszeniach Polskiego Związku Hodowców Gołębi Rasowych i Drobnego Inwentarza,  a także w innych organizacjach uznanych przez Federację Europejską,  do wzięcia udziału w Bałtyckiej Wystawie Gołębi Rasowych, Drobiu Ozdobnego              i Królików, w ramach której odbędzie się również wystawa klubowa - GDAŃSKIEGO WYSOKOLOTNEGO – SOKOŁA GDAŃSKIEGO, BIAŁOGŁÓWKI GUMBIŃSKIEJ i ELBLĄSKIEJ oraz MAŚCIUCHA POLSKIEGO. Wystawa odbędzie się wraz z 8. Międzynarodowymi Targami Gołębi Pocztowych  i Akcesoriów oraz Okręgową Wystawą Gołębi Pocztowych Gdańsk 2013          w nowoczesnej hali Centrum Wystawienniczo-Kongresowe AMBEREXPO w Gdańsku - Letnicy       ul. Żaglowa 11 (koło stadionu „PGE ARENA GDAŃSK” mapka poniżej) 




   w terminie 30 listopada – 01 grudnia 2013r.
Dniem kończącym przyjmowanie zgłoszeń i opłat regulaminowych  jest  17 listopada 2013r.

Sprawy Organizacyjne Wystawy określa REGULAMIN BAŁTYCKIEJ WYSTAWY – Gdańsk 2013.

Trójmiejski Związek HGRDPOKiDZ Organizator Bałtyckiej Wystawy Gołębi Rasowych, Drobiu Ozdobnego i Królików  wykorzystując doświadczenie zdobyte przy organizacji dwunastu wystaw regionalnych oraz Krajowej Wystawy w roku 2012, 2004 i 2001  pragnie  zapewnić, że  spełni wszystkie  oczekiwania wystawców  gwarantując  b a r d z o    d o b r e  warunki dla wystawionych eksponatów, jak również możliwość wymiany lub sprzedaży nadwyżek hodowlanych w wyznaczonej części hali do tych celów.
 Hodowców, którzy są zainteresowani pomocą w zorganizowaniu-zarezerwowaniem noclegu informujemy, że istnieje możliwość rezerwacji noclegu poprzez wypełnienie wniosku w KARCIE ZGŁOSZENIA EKSPONATÓW lub nawiązanie kontaktu z Kol. Tomaszem Strzelkowskim              (tel. kom.503 790 988), który w imieniu Komitetu Organizacyjnego będzie pomagał w tej sprawie.
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ORGANIZATOR BAŁTYCKIEJ WYSTAWY
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POMORSKI KLUB HODOWCÓW SOKOŁA

GDAŃSKIEGO

www.golebietrojmiejskie.pl 

www.sokolgdanski.xt.pl

tel. +48 605 204 980

              tel. +48 606 390 554
oraz
KLUB HODOWCÓW BIAŁOGŁÓWKI

GUMBIŃSKIEJ i ELBLĄSKIEJ w GDAŃSKU

tel. +48 501 936 678

 tel. +48 512 712 575

oraz

KLUB MAŚCIUCHA POLSKIEGO z/s w Darłowie 

tel. 94 314 36 77 i +48 694 527 280
 
email: gereza@poczta.fm
    wspólnie z

ZKHGK „LWOWIAK”
   tel. 501 656 719  email: balbina.mazurek@gmail.com

informuje, że
Gołębie rasy GDAŃSKI WYSOKOLOTNY - SOKÓŁ GDAŃSKI oceniane będą w następujących                          odmianach:

a)Białe

b)Mazery, Szymle, Szeki

c)Czarne, Niebieskie, Czerwone, Żółte, Płowe

d)Sroki

e)Rutbunty, Tygrysy i inne.

Gołębie rasy BIAŁOGŁÓWKA GUMBIŃSKA i ELBLĄSKA oceniane będą w następujących    odmianach :

a)Czarne, Kawowe

b)Niebieskie, Niebieskopłowe, Niebiesko-Grochowe

c)Żółte, Żółtopłowe, Czerwone, Czerwonopłowe.






      Gołębie rasy MAŚCIUCH POLSKI (gładkogłowy i z koronką) na swojej Pierwszej Klubowej Wystawie oceniane będą w następujących odmianach:
a) jednobarwne

b) białotarczowe

c) białolote

d) pstrokate

W konkursach organizowanych przez wymienione KLUBY we wszystkich odmianach przyznawane będą nagrody i wyróżnienia, pod warunkiem zgłoszenia przez wystawców minimum czterech kolekcji            w danej odmianie barwnej.
Osobno odbędą się konkursy hodowców zrzeszonych w Pomorskim Klubie Sokoła Gdańskiego             i Klubie Hodowców Białogłówki Gumbińskie i Elbląskiej w Gdańsku.
O kolejności przyznawania tytułów decydować będzie suma czterech najwyżej ocenianych ptaków danego hodowcy z tej samej lub różnych odmian barwnych.

Przewidziane są następujące tytuły:

- MISTRZ HODOWLI, W-CE MISTRZ HODOWLI, DRUGI W-CE MISTRZ HODOWLI 
